

---

## **Proiectare și Execuție lucrări pentru proiectul "Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială și Grădinița din localitatea Cuptoare, comuna Cornea, județul Caraș-Severin"**

I.D.: 41151923

---

Data publicării	10.01.20	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 2.040.250,00 RON - 2.040.250,00 RON

---

Descriere: Proiectare și Execuție lucrări pentru proiectul "Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială și Grădinița din localitatea Cuptoare, comuna Cornea, județul Caraș-Severin" Obiectul contractului este reprezentat de elaborarea Proiectului tehnic și a Detaliilor de execuție, a Asistenței tehnice din partea proiectantului precum și Execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiție propus prin proiectul "Reabilitarea, modernizarea și dotarea Școala Gimnazială și Grădinița din localitatea Cuptoare, comuna Cornea, județul Caraș-Severin". Starea actuală a construcției necesită consolidări ai peretilor structurali și reparații la nivelul fatadelor și refacerea învelitorii. Deficiențele nestructurale constatate se referă la degradări la nivelul învelitorii (păzi, jgheaburi, burlane), la degradări locale ale tencuielii pe zonele unde au lipsit lucrările de reparații și întreținere, scurgerea necorespunzătoare a apelor pluviale de la șarpanta, lipsa izolației termice ale planșelor și peretilor, nerespectarea normelor în vigoare a grupurilor sanitare. În ceea ce privește întreținerea construcției, finisajele de la nivelul fatadelor sunt degradate și ar necesita reparații. Prin proiectarea și execuția lucrărilor se dorește reabilitarea clădirii astfel încât să fie îndeplinite normele în vigoare, urmărind lucrări de intervenții după cum urmează: izolarea termică a construcției; reabilitarea sistemului de încălzire, alimentare cu apă caldă, iluminare, ventilație și climatizare; reparații și consolidări locale. Valoarea estimată a obiectivului ce urmează a fi implementat este de 2.040.250,00 lei.

---